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14 мая инспекторы ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО на территории обслуживания провели профилактическое мероприятие «Ребенок на дороге».
За период рейда сотрудники полиции выявили более 70 различных нарушений.
В частности, 28 пешеходов перешли проезжую часть в неположенном месте, 8 из них были с детьми. 12 подростков также нарушили правила перехода проезжей части.
С нарушителями были проведены профилактические беседы по безопасности дорожного движения и соблюдению ПДД РФ.
Кроме этого, полицейские привлекли к административной ответственности 35 водителей: 11 из них нарушили правила проезда регулируемых пешеходных переходов и перекрестков и 23 водителя не уступили дорогу пешеходам на «зебре».
За 4 месяца текущего года на территории Восточного административного округа в дорожно-транспортных происшествиях пострадало 24 ребенка, из них 19 детей – в результате дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездами на пешеходов, 1 ребенок пострадал в результате наезда на велосипедиста автомашиной и 4 ребенка – в результате столкновений транспортных средств.
Из 24 детей, пострадавших в результате ДТП, 6 детей – в возрасте до 7 лет, 4 ребенка – от 7 до 10 лет, 12 детей – от 11 до 13 лет, 2 ребенка – от 14 до 16 лет.
 
Уважаемые родители!
Для того, чтобы обезопасить своих детей, при выборе одежды отдавайте предпочтение более светлым тонам и наличию на ней светоотражающих элементов.
Показывайте на личном примере правильное поведение на дороге, так как вы являетесь авторитетом и примером подражания для ваших детей!
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