В Богородском прошел турнир по волейболу
08.07.2015

В начале июля на открытой площадке по адресу: улица Краснобогатырская, дом 19, корпус 3, прошел турнир по волейболу для жителей района Богородское. В нем приняли участие 5 разновозрастных команд. Организатором выступил «Досуговый центр «Богородское».
Попробовать свои силы на волейбольной площадке мог любой желающий, необходимо было лишь войти в состав одной из команд и зарегистрироваться. Поддержать спортсменов-любителей пришли друзья и знакомые, собралось около 50 человек.
Перед матчем мужчины и женщины разминались, дабы показать все, на что способны, а также порадовать болельщиков хорошей игрой. Они сражались не только за звание чемпионов Богородского, но и ради поднятия собственной самооценки: дух соперничества витал в воздухе.
Победители получили кубки, грамоты и медали от ГБУ «ДЦ «Богородское». А также приглашение принять участие в будущих турнирах.
Отметим, что все лето подобные турниры по волейболу на площадке по адресу: Краснобогатырская улица, дом 19, корпус 3, будут проходить по понедельникам в 19.00. Сотрудники досугового центра приглашают к участию жителей района. Их ждут не только призы и подарки, но и хорошее настроение, новые друзья и масса положительных эмоций. 
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