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В Интернете выложено снятое квадрокоптером видео обновленной после реконструкции Тверской улицы. Та в этом году стала предметом существенного благоустройства согласно программе «Моя улица», его результаты можно оценить на видеозаписи. Напомним, работы по плану должны были закончиться в августе, но это удалось сделать раньше, и движение автотранспорта целиком востановлено.
Асфальт на участке от Моховой улицы до Пушкинской площади уложен без единой спайки с помощью 8 тысяч тонн асфальтобетонной смеси, отмечает глава ГБУ «Автомобильные дороги Александр Орешкин. Это должно позволить не вести дополнительный ремонт в течение трех лет. В операции задействовано 74 единицы спецтехники. Целиком завершена и кабельная канализация: 28 тысяч метров труб под землей, куда увели кабельные линии, дабы те не портили вид исторического центра, а также 95 коллекторных колодцев.
Тверскую также оснастили энергосберегающими фонарями: их 138 на 67 опорах на самой улице и 24 на 6 опорах заодно установлено на Пушкинской площади.
И это еще не все нововведения. Власти собираются обустроить Wi-Fiи электронными табло прибытия автобусов все остановки общественного транспорта. Таксистам дадут в распоряжение небольшие стоянки у Центрального телеграфа, Театра имени Ермоловой и Камергерского переулка – все это ожидает москвичей в сентябре. Последний этап еще через месяц в виде восстановления некогда вырубленной липовой аллеи.
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